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Vragen van het lid Van Gerven (SP) aan de minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de rol van Menzis bij het ontmantelen van 
ziekenhuisvoorzieningen in Oost-Groningen (ingezonden 9 april 2010). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de artikelen «Menzis legt Refaja wil op» en 
«Refaja in oosten dupe van krimp in noorden»?1 

Vraag 2
Vindt u het wenselijk dat een zorgverzekeraar zich op deze wijze mengt in de 
spreiding van het zorgaanbod? Hoort het bij de taken van een zorgverzeke-
raar om aan te sturen op schaalvergroting en concentratie van voorzieningen 
waardoor de zorg voor de bevolking minder goed bereikbaar wordt? Zo ja, 
waarom? 

Vraag 3
Bent u van mening dat Menzis misbruik maakt van zijn positie door concen-
tratie te eisen? Is dit de manier waarop marktmacht in uw visie de zorg moet 
gaan reguleren? Zo ja, kunt u dit toelichten? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat er geen sprake meer is van een volwaardig ziekenhuis 
als het Refaja-ziekenhuis geen operatiekamers meer zou hebben? Bent u van 
mening dat dit een ongewenste situatie zou zijn? 

Vraag 5
In hoeverre zijn de plannen voor een operatiecomplex langs de A7 al 
compleet? Is dit een door de samenleving gewenste en gedragen oplossing? 

Vraag 6
Wat betekent dit voor de bereikbaarheid van ziekenhuisvoorzieningen in 
Oost-Groningen voor de 45-minutennorm in het kader van de bereikbaarheid 
bij spoed? Is de bereikbaarheid niet wezenlijk in het geding gezien het 
onderzoek van juli 2009 van Linschoten c.s.?2 Zo nee, waarom niet? 

1 Dagblad van het Noorden, 7 april 2010.
2 Bereikbaarheid van acute zorg buiten kantooruren in de provincie Groningen.
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Vraag 7
Vindt u niet dat verzekeraars in samenspraak met de samenleving en 
gedragen door de samenleving tot volwaardige ziekenhuiszorg voor 
Oost-Groningen moeten komen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, hoe kan dit dan 
gestalte krijgen?
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